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Η εορτή του Μητροπολιτικού Ναού Αγίων 
Αναργύρων Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα τιμήθηκε η σεπτή μνήμη 
των Αγίων ενδόξων θαυματουργών και ιαματικών Αναργύρων 
Κοσμά και Δαμιανού των εκ Μικράς Ασίας στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Νέας Ιωνίας.
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Την κυριώνυμο ημέρα τη εορτής, Σάββατο 1 Νοεμβρίου 2025, τελέσθηκε η 
Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. 
Αλεξίου και συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως κ. 
Βαρνάβα και του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβ. Μητροπολίτου Ν. Ιωνίας κ. Γαβριήλ και 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού 
Βήματος παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.



Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε ενώπιον της θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας 
«Ρίζα του Ιεσσαί », την οποία υποδέχθηκε με ιδιαίτερη κατάνυξη ο πιστός λαός το 
απόγευμα της Παρασκευής και θα παραμείνει στον Ναό προς προσκύνηση έως και 
την επόμενη Κυριακή.



Στην εορτή παρέστησαν Αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου, φορείς της πόλεως, εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων, ανάμεσά τους 
μέλη του συλλόγου Ποντίων Ν. Ιωνίας «Σινώπη», που παρέστησαν τιμητικά επί τη 
μνήμη των Αγίων Αναργύρων, αλλά και επί τη μνήμη της Αγίας Ελένης εκ Σινώπης, 
που είναι η προστάτιδα του Συλλόγου.



Στην σύντομη προσλαλιά του ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, καλωσόρισε με θερμούς 
και εγκάρδιους λόγους τους δύο Αρχιερείς, εκφράζοντας την χαρά και την 
ευγνωμοσύνη του για την συμμετοχή και την ευλογητή παρουσία τους στην Ιερά 
Πανήγυρη.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως Μητροπολίτης 
Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλέξιος, ο οποίος αφού ευχαρίστησε 
τον οικείο Ποιμενάρχη για την ευγενή πρόσκληση, στη συνέχεια αναφέρθηκε στην 
αρετή της αγάπης και της θυσίας, που διέκρινε τους Αγίους Αναργύρους, αρετές 
τις οποίες είχαν διδαχθεί από την ευσεβεστάτη μητέρα τους Θεοδότη.



Του ύμνους της εορτής απέδωσε θαυμάσια η βυζαντινή χορωδία του 
Μητροπολιτικού Ναού, υπό την διεύθυνση του Άρχοντος Υμνωδού της Μ.τΧ.Ε. και 
Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ναού κ. Εμμανουήλ Κουλούρη και του 
Λαμπαδαρίου κ. Νικήτα Πράσινου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίων Αναργύρων στη Νέα 
Ιωνία
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